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EXMO.SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRINHA:
O vereador que esta subscreve vem, respeitosamente, na forma regimental e depois de

ouvido o E. Plenário desta Casa, REQUERER seja consignada na ata dos trabalhos desta Sessão
Ordinária uma Moção de Aplausos e Congratulações a Carmen Rosana de Araujo.

JUSTIFICATIVA:
Carmen Rosana de Araujo, nascida aos 29/10/1971, natural de Jaboticabal/SP, solteira.

Teve uma infância tranquila, cheia de amor e carinho dos seus pais Sebastião Antonio de Araujo
(falecido em 12/06/2021) e Josefa Rocha de Araujo (também falecida, no dia 01/10/2020).
Tem 3 irmãos maravilhosos: Adriano Rocha de Araujo, Amadeu Rosa de Araujo e Sideny Antônio de
Araujo. Que hoje são sua família. E lhe deram sobrinhos lindos: Amanda Garcia de Araujo, Maria
Augusta Garcia de Araujo, Benício da Silva de Araujo e o caçulinha Théo Antônio de Araujo.
Em suas palavras "a vida não me deu filhos, mas me deu sobrinhos e sobrinhas lindos, e também
maravilhosos afilhados: Luciana, Mateus, Bruno, Amanda e Analu. Sou muito grata a Deus por eles
em minha vida."
Na infância sempre foi rodeada de amigos e também por seus primos e primas. Sua adolescência
também foi muito calma, com amigas que fazem parte desta época até hoje, com as quais sempre
se reúnem para cafés ou comemorações de aniversários.
Parou  os  estudos  muito  cedo,  mas  o  retomou anos  depois.  Sempre  trabalhou.  Foi  profissional  da
área da saúde (enfermagem) quando tinha apenas 12 anos; atuando no Hospital Fleming, onde
aprendeu a aferir pressão, pesar crianças, fazer curativos; até ser surpreendida por um supervidor
e ser dispensada da função, por ser considerada jovem demais. Trabalhou como doméstica, babá,
caixa de supermercado, caixa de uma farmácia em Ribeirão Preto.
Foi estudante do Prado da 1ª até a 5ª série, foi quando parou de estudar; depois fez supletivo na
escola Marcari. Depois foi estudar na escola João Augusto, em Ribeirão Preto. Trabalhava durante a
manhã como doméstica, a tarde ia no curso no centro Paula Souza e à noite para o colegial. Era
assim a semana toda. Fez o primeiro e segundo ano do colegial e depois o terceiro aqui em
Barrinha no colégio Siqueira perto dos amigos tão especiais.
De lá pra cá não parou mais. Fez curso técnico em nutrição no centro Paula Souza por dois anos.

MOÇÃO Nº 04/2024



Câmara Municipal de Barrinha
ESTADO DE SÃO PAULO

Rua Humberto Biancardi, 110 - Barrinha, SP - CEP: 14860-000 - (16) 3943-2060
http://www.barrinha.sp.leg.br - camara@barrinha.sp.leg.br

Moção de Aplausos e Congratulações a Carmen Rosana de Araujo.

Proposição redigida por Rosélia Vieira Lima

Lida na sessão de 08/04/2024 Despacho em 08/04/2024
Secretaria - Providenciado em: ____/____/____ Ofício nº ______/______

Ronaldo da Silva Alves - 1º Secretário Lincoln Petrus De Castro - Presidente

Logo em seguida foi para o Senac e fez técnico em Estética por dois anos também. Lá seus
professores eram fisioterapeutas, e ela achava incrível a profissão.
Quando acabou o curso de estética, 6 meses depois já estava se matriculando na UNIP. Era seu
sonho cursar uma faculdade. Lembra que quando entrou na sala de aula, estava com vergonha de
pensar que teria somente adolescentes e para sua surpresa tinha uma senhora de 61 anos na sala
de aula que a acolheu muito bem. E depois todos da sala de aula a receberam muito bem, tinha
entrado no segundo semestre, ou seja, a turma já estava em andamento.
Teve dificuldades no começo, pois não conseguia acompanhar a turma. Chorou e teve momentos
de querer desistir, ia muito mal nas provas. Estava com 6 DP´s. Suas amigas na época a ajudaram
muito, a incentivam a estudar e ajudavam com os trabalhos, assim ela pesquisava e as amigas
ajudavam com a formatação dos trabalhos. E foi numa conversa com uma psicóloga, que ela a fez
ver que essa dificuldade era apenas coisa da sua cabeça. Em 6 meses recuperou suas matérias e
se formou com a turma que havia entrado no mesmo semestre que ela. Uma conquista.
Logo que se formou em técnica de estética já abriu o seu espaço. Fazia unhas e depilação nos
fundos de casa.  Nesta  época trabalhava no Delta  Materiais  de  Construção.  Quando foi  fazer
faculdade parou de  trabalhar.  Trabalhava somente  aos  domingos  e  feriados  para  ajudar  nas
mensalidades. Quando precisou fazer os estágios obrigatórios da faculdade, precisou parar de
trabalhar completamente. Fez FIES para continuar os estudos e logo que se formou, sua primeira
paciente foi a Luciene, que tinha sofrido acidente no Mato Grosso e tinha quebrado o fêmur. Relata
que quando chegou na casa, ela gritava de tanta dor e então pensou "o que eu vou fazer"? Foi
então que fez uma uma prece e falou "Senhor, guia minhas mãos e minha mente". E 6 meses
depois a paciente estava dando seus primeiros passos (foi emocionante). Como esperado à sua
profissão,  infelizmente  perdeu  alguns  pacientes  para  as  doenças,  especialmente  pela  idade
avançada.
Na sua trajetória, teve uma professora de estética que hoje considera sua amiga-irmã: Silvana
Cabral; que esteve presente desde o curso de estética, faculdade, morte dos seus pais e claro, nas
viagens que já fez até hoje. Em suas palavras "uma terapeuta que não me deixou cair na tristeza
quando meu pais precocemente foram embora. Esteve ao meu lado - mesmo distante - por causa
da pandemia, sempre me dando forças. Me chamava todos os dias "Rô, como você está?". A ela
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todo meu agradecimento e carinho".
Atendeu  pacientes  domiciliares,  sempre  idosos.  Deu  aulas  de  Pilates  em  um  estúdio.  Fez
especialização em saúde da mulher, e outra especialização em hipopressivo para reabilitar diástase
abdominal.
Atualmente  está  com  outro  desafio  em  suas  mãos:  tratar  pacientes  com  lipedema.  Uma  doença
progressiva,  que vai  piorando se o  paciente não tratar.  Descobriu  estudando que também é
portadora dessa doença.
Tem o versículo 2 do salmo 91 como seu preferido: "Tu és o meu refúgio e a minha fortaleza, o meu
Deus, em quem confio".

Sala das Sessões José Roberto Binhardi, em 08 de Abril de 2024

Eduardo Alexandre De Souza
Du Enfermeiro (PP ) - Autor
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